

携手推动河北赛事经济全面发展

王彪到河北广播电视台走访调研

本报讯(记者 冯晶)11月6日,省体育局党组书记、局长王彪一行到河北广播电视台(集团)走访调研,省委宣传部副部长,台(集团)党委书记、台长武鸿儒参加相关活动,双方围绕贯彻落实习近平总书记关于体育事业发展、体育强国建设的重要指示精神,高质量推进体育强省建设进行深入研讨。省体育局党组成员、副局长田建功,台(集团)党委副书记、总经理肖钧,党委委员、副台长冀国锋参加。

王彪一行实地参观了河北广播电视台展览体验中心、全媒体指挥调度中心、4K 高清转播车和融媒体新闻中心,了解电视台节目的制作流程、新媒体平台运营情况

和融媒体发展情况。在随后召开的深化合作座谈会上,省体育局相关负责同志介绍了双方战略合作进展情况及下一步体育宣传工作重点,与会人员就如何做好河北体育宣传工作、丰富体育宣传形式提出了意见和建议。

王彪代表省体育局向河北广播电视台一直以来给予的支持表示感谢,并就如何深化与河北广播电视台合作,推动体育事业的发展提出三点建议:一是充分发挥河北广播电视台的宣传资源优势,进一步深化合作,加大河北体育的宣传力度,扩大河北体育的影响力。二是理顺合作机制,聚焦体育强省建设的重点工作,推出一批有影响力、有感染力的品牌体育节目,更好的推动

工作、服务群众。三是创新合作方式,聚焦重点赛事直播,助力河北赛事经济发展。

武鸿儒代表河北广播电视台对河北省体育局一行的到来表示欢迎。他表示,河北广播电视台将持续发挥自身的媒体优势,全方位、多角度、多方式地报道河北体育的精彩瞬间和动人故事,深入挖掘河北体育的内涵和价值,做好常态化体育宣传和体育赛事直播工作,为河北体育事业的发展营造良好的舆论氛围,助力河北体育强省建设。

省体育局相关处室负责同志,河北广播电视台相关负责同志参加调研和座谈。

为冰雪强省建设做出新的更大贡献

河北体育学院冰雪学院 张家口市冰雪运动学校揭牌

本报讯(记者 周强)11月12日上午,河北体育学院冰雪学院和张家口市冰雪运动学校揭牌仪式在张家口市崇礼区冬奥村举行。河北省体育局党组书记、局长王彪,河北体育学院党委书记孙志英、院长何文革,张家口市市委书记赵文锋、市长李克良出席。王彪、赵文锋共同为张家口市冰雪运动学校揭牌,孙志英、李克良共同为河北体育学院冰雪学院揭牌,何文革、李克良致辞。

河北体育学院冰雪学院和张家口市冰雪运动学校均位于张家口冬奥村内。河北体育学院冰雪学院入驻冬奥村办学,为学院冰雪运动专业高质量发展,冰雪人才培养模式迭代优化,推进教育、科技、文化与产业集群式发展,提供了强有力的资源条件保障。学院将充分借助

张家口市国际领先的冰雪运动资源,优化完善冰雪运动教育平台,与张家口市冰雪运动学校联合开展以冰雪运动和冰雪产业为主的高层次人才培养,助力京张体育文化旅游带建设,为冰雪强省建设作出新的更大贡献。

张家口市冰雪运动学校是集训练、竞赛、教学、科研、培训和学术交流于一体的公办全日制中等体育专业学校,设有小学部、初中部和职高部。学校重点发展冰雪运动、攀岩和足球运动“3+4”贯通培养项目,在全国范围内选拔优秀人才,为培养专业运动员及高端冰雪产业人才提供小学至大学的全层次学历教育平台。

揭牌仪式结束后,出席领导观摩了河北体育学院冰雪学院、张家口市冰雪运动学校学生展演和校区。

讲授知识 提升能力 运动技术学校开展秋冬消防安全培训

本报讯 11月8日,运动技术学校组织开展了秋冬消防安全培训,邀请了河北省金盾消防职业培训学校王传宝老师进行授课,驻校单位相关工作人员及运动员、教练员代表参加培训。

培训会上,播放了火灾警示教育片,结合近年来典型火灾案例,列举了办公楼、运动员公寓和食堂等重点部位的火灾防范要点。同时,讲授了日常生活中如何预

防火灾、如何正确拨打火灾报警电话、如何正确使用灭火器,以及发生火灾紧急避险和自救互救等知识技能。培训会,开展了灭火演习活动,参加演练人员手持灭火器,依次上前进行实操演练,亲身体验了灭火的过程,提高了大家使用灭火器和扑救初起火灾的能力,为学校消防安全奠定坚实基础。

(宋云杰)

全面提升身心健康水平 体科所联合省健康科学学会开展“三进”活动

本报讯(记者 宋云杰)体科所于11月7日联合河北省健康科学学会,在河北省科学技术协会开展科学健身指导“三进”活动。

在健康风险评估环节,科学健身指导团队利用HRA健康风险评估系统、人体成分分析仪等设备,对干部职工开展了身高、体重、握力、纵跳、俯卧撑、仰卧起坐、坐位体前屈、闭眼单脚站立、肺活量、台阶测试等11

项监测项目,通过精准测量与数据分析,评估个人健康状况与潜在风险,制定个性化健康管理计划。

此外,活动还设置了数据分析与报告解读、运动损伤诊疗及全科医学诊疗等多个区域,为干部职工提供了全方位的健康服务。通过此次活动,不仅提高了干部职工对科学健身的认识和重视程度,还帮助他们掌握了正确的健身方法和技巧,促进了身心健康水平的提升。

(宋云杰)

梳理手续 明确事项

发展中心到冬季中心指导外事工作

本报讯(记者 周强)11月7日,河北省体育发展中心一行4人到冬运中心指导外事相关工作,冬运中心全体工作人员参与活动。双方就目前冬季运动中心外籍教练员聘用情况、运动队因公出访进度、办理外事手续存在问题等方面进行交流。中心对聘请外籍工作人员具体流程、运动队因公出国外训手续办理、外籍工作人员工作许可延期申请等方面进行授课辅导。

此外,会议还梳理了外事手续审批流程,明确了各个环节的重点注意事项。通过交流学习,冬运中心全体人员对外事办理各个环节工作有了更加清晰地认识和更加深刻的理解,收到了很好的效果。

互通互鉴 合作交流

河北奥体中心赴国家奥体中心开展“对上联建”

本报讯 近日,河北奥林匹克体育中心相关负责同志一行,前往国家奥林匹克体育中心开展“对上联建”活动,就目前训练保障、产业运营等方面的工作开展交流,拓展思路,并对赛事运营与大型文艺活动承接、体育场馆运营及产业开发工作等内容进行了深入探讨。下一步,国家奥体中心将与奥体中心签订战略合作框架协议,在场馆运营、赛事合作、产业联动等方面进行深入交流合作,有效促进奥体中心产业开发工作向纵深发展。

(宋云杰)